
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 
 

 
Ονομάζομαι Γεώργιος Φωτιάδης του Κυριάκου και της Αφροδίτης. 

Γεννήθηκα στις 25 Ιανουαρίου 1964 στην πόλη της Έδεσσας του Ν. 
Πέλλας. 
Είμαι Διπλωματούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός της Πολυτεχνικής 
Σχολής του Α.Π.Θ. και πήρα το Δίπλωμά μου το ακαδημαϊκό έτος 
1986-87 με γενικό βαθμό 8,35. 
Είμαι Εργολήπτης Δημοσίων Έργων (Ε.Δ.Ε.) με εργοληπτικό 
πτυχίο 1ης Τάξης σε έργα Ηλεκτρομηχανολογικά. και Α1 Τάξης σε 
έργα Βιομηχανικά - Ενεργειακά.. 
Είμαι μέλος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (Τ.Ε.Ε.) με 
αριθμό Μητρώου 51245 και κατέχω την υπ’ αριθμ. 1812/28.9.1987  

Άδεια  Άσκησης  Επαγγέλματος του Ηλεκτρολόγου Μηχανικού. 
Για τέσσερα (4) συνεχόμενα έτη (από το 1983 έως το 1986) έκανα πρακτική εξάσκηση κατά τους 
θερινούς μήνες στους Υδροηλεκτρικούς σταθμούς Άγρα και Εδεσσαίου της Δ.Ε.Η. καθώς και στο 
κλιμάκιο Υποσταθμών - Γραμμών Μεταφοράς στην «ΔΟΞΑ» Θεσ/νίκης. 
Από 1989 έως το 1995 ασχολήθηκα με προγραμματισμό εμπορικών και λογιστικών εφαρμογών και 
έχω αναπτύξει εφαρμογές όπως : 
 λογιστικά προγράμματα, προγράμματα μισθοδοσίας επιχειρήσεων, εμπορικά προγράμματα, 

παραλαβής αγροτικών προϊόντων, προγράμματα διαχείρισης εκδοτικών επιχειρήσεων, 
προγράμματα διαχείρισης επιχειρήσεων ψυγείων συντήρησης αγροτικών προϊόντων 

Από τον Δεκέμβριο του 1990 έως τον Οκτώβριο του 1993 κατείχα την θέση του Ειδικού Σύμβουλου 
Νομάρχη Πέλλας επί τεχνικών θεμάτων και προγραμμάτων Ε.Ο.Κ. 
Από τον Οκτώβριο του 1994 διατηρώ δικό μου Τεχνικό Γραφείο στην Έδεσσα  
με αντικείμενο εργασιών την Μελέτη - Επίβλεψη και Κατασκευή Ηλεκτρομηχανολογικών 
Εγκαταστάσεων Δημοσίων και Ιδιωτικών έργων. 
Έχω αναλάβει την Μελέτη και Επίβλεψη κατασκευής ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων σε 
κτίρια κατοικιών, βιοτεχνίες, βιομηχανίες, πρατήρια καυσίμων ξενοδοχεία, υποσταθμούς Μ.Τ.  κ.λ.π. 
Από το 1995 και μετά έχω διατελέσει επιβλέπων μηχανικός για την λειτουργία του μηχανολογικού 
εξοπλισμού διαφόρων επιχειρήσεων. 
Βασική ενασχόληση είναι η κατασκευή Δημοσίων Έργων [Έχω εκτελέσει και εκτελώ έως και 
σήμερα μεγάλο αριθμό Δημοσίων Έργων (Ο.Τ.Α., Δ.Ε.Η., Ο.Τ.Ε., Δ.Τ.Υ, Στρατού κ.λ.π.)] 
Γνωρίζω την Αγγλική (πολύ καλά) και την Γερμανική (μέτρια) γλώσσα. 
 
Έδεσσα 30/06/2010 
 
 
 


